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Milé čtenářky, milí čtenáři,
jako každý leden jsme se nadšeně vrhli na tvorbu našeho edičního plánu na první polovinu roku, 
protože se prostě nemůžeme dočkat, až vám ukážeme a představíme všechny ty skvělé knihy, 
které jsme pro vás vybrali a na kterých právě pracujeme. A samozřejmě bychom vám je VŠECHNY 
chtěli představit už tady v úvodu, což bohužel nejde. Takže alespoň malý výběr!

Pokud máte rádi fantasy, nenechte si ujít novou sérii Korunní princezny o dvou naprosto totožných 
princeznách, ale jen jednom trůnu, kterému mohou vládnout. V knize With Fire in Their Blood se 
zase vydáte do italského horského městečka, kde pulzuje temná magie a ne všichni v něm jsou 
lidé. 

A samozřejmě nesmíme opomenout ani české autory. Vojta Záleský vás ve své urban fantasy 
Převzetí zavede do alternativních Spojených států a v Posledním člověku na planetě Zemi Denisy 
Černé se hlavní hrdina snaží přijít na to, kdo doopravdy zničil naši planetu. A taky nesmí chybět 
Jsme nevyhnutelní, poslední díl volně navazující série od Nofreeusernames. 

Určitě nemohou chybět další knihy od vašich oblíbených autorů. Například Dívka, kterou spolklo 
moře od Axie Oh, autorky XOXO, Tlukot mého srdce od Kiery Cassové či Vždycky Jane, kterou 
napsala Jenn Bennettová. Pokud toužíte po skvělé postapo, pusťte se do knihy To jediné, co na 
světě zbývá. A jestliže jste si někdy kladli otázku, co dělají všichni ti hrdinové epických dobrodružství 
po tom, co dokončí svůj velký úkol, popadněte Šťastně až navěky?, nejnovější HumbookTip!

V našem edičním plánu toho na vás samozřejmě čeká mnohem víc – bavte se při jeho prohlížení. 
A věříme, že si vyberete titul, který vás zaujme a osloví!
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Korunní princezny
CATHERINE DOYLE, KATHERINE WEBBER

Překlad: Radka Kolebáčová

https://www.goodreads.com/book/show/58733682-twin-crowns


Hodnocení Goodreads

Dvě naprosto stejné princezny. Jeden trůn. 
Co by se tak mohlo zvrtnout?

Wren Greenrocková odjakživa ví, že jednoho dne nahradí svou sestru, korunní 
princeznu, na jejím místě v paláci. Od narození ji trénují k tomu, aby se vrátila tam, 
kde zemřeli její rodiče, a zmocnila se jediného člověka, který tehdy přežil a zůstal. 
Je odhodlaná udělat všechno pro to, aby převzala moc v království a ochránila tak 
společenství čarodějnic, které miluje. Nebo by to alespoň udělala, kdyby ji v paláci 
nerozptyloval jistý pohledný strážce a její neklidná magie neměla ve zvyku působit 
problémy. Princezna Rose Valhartová zase ví, že s mocí přichází i zodpovědnost. Má 
se přivdat do chladného, nelítostného království, a ona rozhodně nezahodí svoje 
královské povinnosti jen proto, že se probudila uprostřed pouště ve společnosti 
pohledného únosce. Ale život mimo palácové zdi je daleko dobrodružnější a krásnější, 
než si kdy představovala, a čarodějnice, kterých se dlouho bála, možná budou 
nakonec rodinou, již celý život nevědomky postrádala.
Dvě sestry, které byly rozděleny při narození a vychovávány v naprosto odlišných 
světech, se teď poznají daleko víc, než by se dalo čekat. Ale zatímco se blíží 
korunovace a ony obě touží uplatnit svá rodová práva, hrozivý Willem Rathborne 
pracuje na tom, aby ani jedna z nich neuspěla. Komu nakonec na hlavě spočine 
koruna?

vychází v květnu



With Fire in Their Blood
KAT DELACORTE

Překlad: Markéta Grohová

Temný příběh 
v hypnotických 

kulisách tajemného 
města

Vydejte se do prastarého městečka Castello v italských horách, kde vládnou mafiánské 
klany, v ulicích pulzuje temná magie a hříchy z minulosti ohrožují přítomnost. Když sem 
šestnáctiletá Lilly Deluca dorazila, dojem na ni neudělalo. Rozhodně si nepředstavovala, že 
v takové díře stráví poslední ročník střední školy. V Castellu už celé generace zuří nemilosrdná 
válka mezi dvěma klany. Ve vzájemném zničení jim brání jedině Generál, který si předsevzal, 
že ve městě udrží pořádek a „čistotu“ – za každou cenu. Lilly se seznámí s několika místními 
a ve vzduchu to začne jiskřit. Ve městě, kde láska může vést ke zkáze, si není jistá, zda vůbec 
může někomu věřit – dokonce ani sobě samé. A pak omylem poruší nejdůležitější pravidlo 
v Castellu – když Generálovi muži přijdou testovat vaši krev, nevyplácí se být něco jiného než 
jen člověk…

vychází v červnuHodnocení Goodreads

https://www.goodreads.com/book/show/59539677-with-fire-in-their-blood


Převzetí
VOJTĚCH ZÁLESKÝ

Obálka: Filip Štorch

https://www.albatrosmedia.cz/tituly/84247297/prevzeti/


Originální urban fantasy z alternativních 
Spojených států

www.vojtechzalesky.cz

Rem Erdes zmizel.

Jeho bratr Paul ví, že za tím musí vězet něco hrozného, protože kněží – lidé 
a příslušníci jiných ras, kteří dokážou zacházet s tajemným zářením – většinou nemají 
přirozeného nepřítele. Vyráží proto do New Amsterdamu Rema najít a společně 
s Willem Flynnem, změtvorem, který skrývá svou tvář za podivnou maskou, odhalí 
první stopy. A ty nevěstí nic dobrého. Svolá tedy na pomoc tým svých přátel 
a k Flynnovi se přidává i Meg Maddenová, Paulova parťačka, která se po kontaktu 
s kapalinou mění v oslizlou vodní ženu, a morder Mike. O něm a jemu podobných se ví 
jen to, že poskytují své služby výměnou za fyzické tělo.

Za Removým zmizením stojí nebezpečí, které může rozvrátit celý New Amsterdam. 
Paul tak začíná tušit, že si nejen připomene předchozí život, ale ve městě plném 
humanoidních hilfů, hmyzáckých harusů, záhadných morderů, normálních lidí i těch 
změněných energií záření se také setká s něčím, o čem si nikdy nepomyslel, že by 
vůbec mohlo existovat…

vychází v březnu



Kdo doopravdy zničil 
planetu Zemi?

Poslední člověk na planetě Zemi
DENISA ČERNÁ
Obálka: Adéla Stopka

Učili ho, že Natura zničila planetu Zemi. Řekli mu, že Polis je jediné bezpečné místo. 
Kontrolovali, jak žije, jak se cítí, co si myslí. A pak přišla ona. 
Nico a Tabitha společně najdou cestu, jak se vymanit ze systému Polis, jak se přiblížit pravdě 
o minulosti a jak se vrátit ke kořenům lidstva. Co je pravda a co propaganda? Co je smyslem 
života? A jaké to je být člověkem se vším všudy? Nico je osmnáctiletý kluk, který chce znát 
odpověď na jednu jedinou otázku. Kdo doopravdy zničil planetu Zemi? Je ale připravený 
slyšet pravdu?

vychází v květnu



Souhvězdí osudu
SHEA ERNSHAW

Překlad: Adéla Špínová, obálka: Aneta Jirmářová

Jestli magie někde 
existuje, pak musí 

být skryta ve 
hvězdách…

Vega žila celý svůj život v údolí – matka jí zakázala opustit bezpečí jeho hranic, protože v divočině 
na ni čekají neznámé hrozby. Ale po matčině smrti začne Vega čím dál častěji vídat padající hvězdy. 
Je to znamení, které už nemůže ignorovat – donutí ji odejít. Venkovní svět je však děsivější, než si 
dokázala představit. Lidé jsou vážně nemocní, přichází o sluch a zrak a nakonec taky o život. 
Vega má navíc tajemství: je poslední Astronomkou. Tento titul se předává z generace na generaci 
a jeho nositel jako jediný zná tajemství hvězd. Tajemství, které by mohlo být klíčem k léku na 
záhadnou nemoc. A když si lidé ve městě všimnou tetování ve tvaru souhvězdí na dívčině krku – 
znamení Astronomky – propukne chaos. Vega se bojí o život, zachrání ji však dívka jménem 
Cricket, která ji zavede k Noahovi, chlapci, který má vlastní záhadná tetování. Na útěku před muži, 
kteří se ji snaží polapit, se vydají přes pláně a pátrají po léku, o kterém mluví hvězdy. Ochrání Vega 
posvátné znalosti Astronomů, nebo bude všechno riskovat v pokusu zachránit svět?

vychází v dubnuHodnocení Goodreads

https://www.goodreads.com/book/show/56659051-a-wilderness-of-stars


Dívka, kterou spolklo moře
AXIE OH

Překlad: Jaroslava Sůvová

https://www.cooboo.cz/tituly/83862414/divka-kterou-spolklo-more/


Magické putování 
v kulisách asijské mytologie

Zemi, kde Mina žije, už celé generace sužují smrtící bouře. Celé vesnice mizí při 
záplavách pod hladinou a o zbývající zdroje se vedou krvavé války. Minini lidé věří 
v Mořského boha, bývalého ochránce, který je nyní proklíná smrtí a zoufalstvím. 
V pokusu udobřit si ho je každý rok do vln vhozena krásná dívka, která se má stát jeho 
nevěstou – až bude vyvolena ta pravá, utrpení skončí. 
Mnozí věří, že Šim Čong, nejkrásnější dívka z vesnice, je tou pravou. Ji však miluje 
Minin starší bratr Džun. Té noci, kdy má být obětována, ji Džun následuje na moře, 
ačkoli ví, že se jedná o rozsudek smrti. Aby Mina zachránila svého bratra, vrhne se pod 
hladinu místo Čong. 
Dostane se až do Říše duchů, magického města menších bohů a mytických bytostí, 
kde hledá Mořského boha. Zjistí však, že upadl do kouzelného spánku. S pomocí 
záhadného mladíka jménem Šin a nesourodé skupiny démonů, bohů a duší vyrazí 
Mina za svým cílem: probudit Mořského boha a jednou pro vždy ukončit strašlivé 
bouře. Ale nemá moc času. Člověk v zemi duchů dlouho přebývat nedokáže. A navíc 
jsou tu tací, kteří by udělali cokoli, aby zabránili probuzení Mořského boha ze 
spánku…

vychází v lednu

Od autorky také vyšlo:
Hodnocení Goodreads

https://www.albatrosmedia.cz/tituly/79780975/xoxo/


Šťastně až navěky?
F. T. LUKENS

Překlad: Zuzana Bičíková

https://www.albatrosmedia.cz/tituly/84361043/stastne-az-naveky/


Hodnocení Goodreads

Feel-good fantasy, ve které se mísí 
artušovské legendy s LGBTQ+ tematikou

Arek nikdy moc nepřemýšlel o tom, co se bude dít, až naplní věštbu, která říká, že 
je osudem určen jakožto vyvolený, který zachrání království Ere před zlým vládcem. 
Takže teď, když se mu konečně (trochu nešikovně) podařilo popravit tyrana Úděsného 
(ukázalo se, že kouzelné meče vyskakující z bažin nejsou předem nabroušené, kdo 
by to byl řekl), on a jeho roztodivná skupinka společníků vlastně neví, co dál. Arekův 
nejlepší kamarád, mág Matt, ho přesvědčí, že by se měl pro jistotu prohlásit dočasně 
králem, než se jim podaří pravou dědičku zachránit z věže. Až na to, že princezna je 
mrtvá. A Arek je teď králem. Tahle role navíc přichází s drobňoučkým háčkem: musí si 
do osmnáctých narozenin vybrat drahou polovičku, nebo jeho život skončí.

Osmnáct bude Arekovi za tři měsíce, takže se zoufale pustí do hledání své životní 
lásky, aby si zachránil krk – a začne svými společníky, kteří ho doprovázeli na výpravě. 
Ale jeho pokusy oslnit své přátele se vždycky dřív nebo později pokazí… než zjistí, že 
lásku měl celou dobu přímo před očima.

vychází v březnu



Střední vám může 
pěkně pít krev,… 
zvlášť když je plná 
upírů

Youngblood
SASHA LAURENS
Překlad: Markéta Forejtová

Kat Finnová a její matka jen tak tak přežívají mezi lidmi. Jako všichni upíři musí pít Hemu, drahou 
syntetickou krevní náhražku, aby přežily. Téměř celé lidstvo bylo infikováno virem, který je pro 
upíry smrtící. Kat se netěší na věčnost strávenou v chudobě, ale když zjistí, že byla přijata na 
Harcote School, prestižní přípravku, která tajně přijímá pouze upíry, ví, že se začíná blýskat na 
lepší časy. Taylor Sangerová se topí v bohatství upírského světa, ale už ji unavují jeho zpátečnické 
konzervativní hodnoty – zvlášť když přijde na sexualitu. Když zjistí, že její novou spolubydlící na 
Harcote je Kat , je zděšená. Protože dřív bývaly nejlepší kamarádky a neskončilo to dobře. 
Když Taylor narazí na tělo mrtvého upíra a Kat najde ve školních archivech něco skutečně 
šokujícího, obě dvě si uvědomí, že na Harcote se skrývají temná tajemství spojená s 
prominentními představiteli veškerého upírstva i syntetickou krví.

vychází v květnuHodnocení Goodreads

https://www.goodreads.com/book/show/59725028-youngblood


Tlukot mého srdce
KIERA CASS

Překlad: Hana Netušilová, Kristýna Vítková

https://www.goodreads.com/book/show/59314662-a-thousand-heartbeats


Láska má svůj zvuk. Zní jako 
tisíc úderů srdce, které se ozývají současně.

Princezna Annika žije pohodlný život – ale žádný přepych nemůže změnit skutečnost, 
že svůj osud nemá pod kontrolou. Král, kdysi její milující otec, ochladl a Annika bude 
kvůli politickému prospěchu brzy nucena uzavřít manželství bez lásky. 
 
Pro Lennoxe je jakékoli drobné pohodlí vzácné a vzdálené. Svůj život zasvětil 
dahrajnské armádě a doufá, že jim jednoho dne pomůže získat zpět trůn, který jim 
byl ukraden. Pro Lennoxe je myšlenka na lásku pouhým rozptýlením – nic mu nesmí 
bránit v boji za jeho lid. 
 
Když si však láska navzdory všemu najde oba, jsou jejím voláním spoutáni. Nemohou 
být spolu – ale neodolatelný tlukot tisíců úderů srdce jim nedovolí zůstat od sebe.

vychází v červnu

Již vyšlo:
Hodnocení Goodreads

https://www.albatrosmedia.cz/tituly/79043050/stastne-az-naveky/
https://www.albatrosmedia.cz/tituly/40428453/zrazena/
https://www.albatrosmedia.cz/tituly/87641908/sirena/
https://www.albatrosmedia.cz/tituly/39168866/zaslibena/
https://www.albatrosmedia.cz/tituly/78807892/koruna/
https://www.albatrosmedia.cz/tituly/83989557/elita/
https://www.albatrosmedia.cz/tituly/83955329/prvni/
https://www.albatrosmedia.cz/tituly/82538847/dcera/
https://www.albatrosmedia.cz/tituly/85970337/selekce/


Nezapomeň na mě
ESTELLE LAURE

Překlad: Martina Williams Buchlová, obálka: Dory Cizko

Kdybyste mohli 
vymazat všechny své 
bolestné vzpomínky, 

udělali byste to?

Blue Owenová se jednoho dne vzbudí s pocitem, že je něco hodně špatně. Všichni se chovají divně 
a ve své skříni najde vzkaz, ve kterém se píše, aby v 7:45 nastoupila do malého modrého autobusu, 
což udělá. A setká se tam s člověkem, kterému se měla za každou cenu vyhnout – s Adamem 
Mendozou. I když nemá ponětí, o koho se jedná, připadá jí podivně známý a přirozeně ji to k němu 
táhne. Blue s Adamem zakrátko vypátrají jejich rodiny a na světlo vyjde pravda. Blue podstoupila 
zákrok, při kterém si nechala odebrat určité vzpomínky, včetně těch spojených s Adamem. Teď 
ale cítí, že udělala velikou chybu. Chtěla by vzpomínky získat zase zpátky, spolu s ním. Bude to ale 
možné?

vychází v únoruHodnocení Goodreads

https://www.albatrosmedia.cz/tituly/83220911/nezapomen-na-me/


Svět skončil, 
ale jejich příběh 
teprve začíná.

To jediné, co na světě zbývá
ERIK J. BROWN
Překlad: Zuzana Stifterová

Když Andrew narazí na Jamieho dům, je zraněný, hladový a už nemá co ztratit. Smrtící patogen 
vyvraždil většinu světové populace včetně všech, které kdy oba kluci milovali. A jestli je tenhle 
nový svět něco naučil, tak hlavně bát se toho, co jsou zoufalí lidé schopní udělat. Tak proč jim 
připadá tak snadné vzájemně si věřit? 
Poté co v jejich úkrytu přestane být bezpečno, utečou na jih, kde hledají zbytky civilizace. Ale na 
Andrewově příběhu něco nesedí – a oni by kvůli tomu mohli přijít o všechno. Jamie má navíc taky 
tajemství. Začíná k Andrewovi cítit něco víc než pouze přátelství, což jejich putování jen přidává na 
strachu a zmatku. 
Cesta před nimi je dlouhá, a aby přežili, musí prozradit svá tajemství, postavit se následkům a najít 
odvahu bojovat za budoucnost, po které touží, společně. Jen jedno je jisté: to jediné, co jim na 
světě zbývá, je vzájemná přitažlivost.

vychází v dubnuHodnocení Goodreads

https://www.goodreads.com/book/show/58329296-all-that-s-left-in-the-world


Tajemné dopisy
HANNAH REYNOLDSOVÁ

Překlad: Hana Netušilová, Kristýna Vítková

Minulost se 
ztrácí mezi řádky, 
budoucnost píšou 

naše rozhodnutí

Sedmnáctiletá Abby Schoenbergová je najednou bez kluka a plánů na léto. To se ale změní, když 
se jí do rukou dostanou milostné dopisy nedávno zemřelé babičky, kterou jako čtyřletou poslali 
pryč z rodného Německa, aby ji zachránili před nacisty. Abby se rozhodne odkrýt její minulost 
a zjistit, kam se poděl náhrdelník, který jí záhadný milenec jménem Edward odmítl vrátit. Vydá se 
na ostrov Nantucket, kde narazí na jeho pohledného vnuka… a věci se pořádně zkomplikují.

vychází v únoruHodnocení Goodreads

https://www.albatrosmedia.cz/tituly/83300519/tajemne-dopisy/


Vtipný romantický 
příběh ve stylu 
Bridgertonových.

Jak se zbavit hraběte v deseti 
JENNI FLETCHER
Překlad: Alžběta Kalinová

Essie Cravenová je od malička zasnoubena s mužem, jehož viděla za celý život jedinkrát. 
Tmavovlasý a modrooký Aidan Ravell, hrabě z Denholmu, je nejobletovanějším mladíkem ve 
městě. Den jejich svatby už je stanoven. Jediný problém je, že svérázná Essie sní o jiných věcech 
než stát se hraběnkou. Brzy také zjistí, že i Aidan má vlastní důvody, proč se do manželství zrovna 
nehrne, ale je odhodlaný nesejít z cesty, kvůli rodinné cti a finančním závazkům, které mu naložil 
jeho otec. A tak se Aidan s Essie dohodnou. Essie mu najde vhodnější partnerku a mezitím se 
budou tvářit, že plní role, které jim byly určeny. Brzy však předstírání a skutečnost začnou splývat. 
Najednou je to, co zpočátku vypadalo jako jasná přímočará dohoda, čím dál víc zamotané…

vychází v červnuHodnocení Goodreads

https://www.goodreads.com/book/show/59805409-how-to-lose-an-earl-in-ten-weeks


99 kluků Micaha Summerse
ADAM SASS

Překlad: Markéta Krajčovičová

Okouzlující 
romantický příběh - 

úplná pohádka!

Micah Summers je bohatý, okouzlující a úžasný. Je známý jako Chicagský princ – syn populárního 
rozhlasového moderátora Chicagského krále – a cestu životem má pěkně umetenou. Bohužel 
je ale taky princem imaginárních randíček, protože na to, aby někoho někam pozval, je moc 
velká stydlivka. Místo toho všechy kluky, kteří se mu líbí, kreslí a postuje na Instagram společně 
s vyprávěním, jak se jejich imaginární schůzka udála. Už jich proběhlo 99, Micahův účet je velmi 
populární a všichni čekají na kluka č. 100. Stejně tak Micah. Je si naprosto jistý, že s tím stým to 
bude úplně jinak. Tentokrát to bude všechno doopravdy! Takže když se v příměstském vlaku 
potká s klukem ve veganské kožené bundě, co s sebou vláčí hromadu knih z knihovny, je si jistý, 
že to je číslo 100. Bohužel si mu ani nestihne říct o číslo, on vystoupí… a zapomene ve vlaku svou 
bundu. Micah se ho společně s přáteli snaží vypátrat a bundu mu vrátit. Při tom zjišťuje, že ty 
nejlepší vztahy nejsou pohádka a že pravá láska na něj čeká blíž, než si myslí.

vychází v květnuHodnocení Goodreads

https://www.goodreads.com/book/show/59948518-the-99-boyfriends-of-micah-summers?ref=nav_sb_ss_2_6


Vždycky Jane
JENN BENNETTOVÁ

Překlad: Hana Netušilová, Kristýna Vítková

https://www.goodreads.com/book/show/58925234-always-jane


Láska se nestará o to, 
co máte v plánu.

Osmnáctiletá dcera profesionálního řidiče Jane Marlowová vyrůstala mezi 
zaměstnanci bohatého hudebního producenta z L.A. – sice na dosah kapel, kterých 
měla vždycky plnou hlavu, ale sama mezi ty skutečné VIP nikdy nepatřila. Každé léto 
jedou Jane a její táta do hor, pracovat v producentově luxusním sídle u Kondořího 
jezera. V tomto městečku se totiž koná obrovský hudební festival, za kterým stojí 
legendární rodina Sarafianových, a Jane už dlouho zbožňuje nejstaršího syna 
Eddieho. Když mezi nimi tedy konečně rozkvete vztah na dálku, neváhá a nedbá 
žádných společenských hranic. 
Ale Jane začne o svých citech k Eddiemu pochybovat, když se vrátí k jezeru a tam 
se znovu setká s jeho lákavě tajuplným bratrem, černým koněm jejích poklidných 
letních plánů. Fen Sarafian taky miluje hudbu – a nesnáší všechny ty tanečky kolem. 
Rodina ho vyrazila z domu a teď si vydělává v obchodě s deskami. Okamžitě pro Jane 
zahoří a udělal by cokoli, aby podrazil svého staršího bratra. I kdyby to znamenalo 
rozcupovat obrovský rodinný festival na kousky. Anebo Janino srdce. 

Od autorky také vyšlo:

vychází v dubnu

Hodnocení Goodreads

https://www.albatrosmedia.cz/tituly/78205267/cesta-za-stestim/
https://www.albatrosmedia.cz/tituly/68790264/na-jedne-vlne/
https://www.albatrosmedia.cz/tituly/62836506/kudy-ke-hvezdam/


Mamma Mia! Život 
bez špetky dramatu 
by byl fakt nuda.

Dej tomu šanci
EMMA LORDOVÁ
Překlad: Anežka Dudková, obálka: Barbora Žižková

Millie Priceová míří na Broadway a nic ji nezastaví. Ani její superintrovertní táta, který nechce, 
aby vyletěla z hnízda, ani Oliver, její úhlavní nepřítel. Millie potřebuje spojence, a tak se dá do 
pátrání po své neznámé matce – a z jejího života je náhle Millie Mia, když se na tátově blogu z roku 
2003 objeví hned tři potenciální kandidátky. Steph, Farrah i Beth mají všechny něco společného 
s divadlem, ale budou mít něco společného i s Millie?

vychází v březnuHodnocení Goodreads

Od autorky 
také vyšlo:

https://www.albatrosmedia.cz/tituly/80985995/dej-tomu-sanci/
https://www.albatrosmedia.cz/tituly/69528427/co-se-stane-na-twitteru/


vychází v květnu

Melt With You
JENNIFER DUGANOVÁ

Překlad: Zuzana Bičíková

Cesta k lásce může 
být pěkně klikatá!

Fallon a Chloe bývaly nejlepší kamarádky, ale loni v létě si spolu těsně před tím, než Chloe odjela 
na vysokou, něco začaly. A po několika nedorozuměních teď spolu nemluví. O rok později je Chloe 
ze školy zpátky doma a Fallon se jí ze všech sil snaží vyhnout – což je extrémně složité, protože 
jejich mamky spolu podnikají. A obě dcery mají přes léto pracovat v jejich zmrzlinářské dodávce. 
Když se naskytne příležitost odprezentovat koncept luxusní gurmánské zmrzliny bohatému 
investorovi – což by mohlo pomoci s rozšířením zmrzlinářského byznysu a vyřešit všechny finanční 
problémy, Fallon dostane za úkol vyrazit s autem hned na několik food festivalů po celé zemi. 
Sama to ale nezvládne a Chloe je jediná, kdo by jí mohl pomoct. Napětí mezi nimi stoupá. Podaří 
se Fallon zachovat chladnou hlavu?

vychází v květnuHodnocení Goodreads

Od autorky 
také vyšlo:

https://www.albatrosmedia.cz/tituly/77666639/nektere-holky-ano/


The Distance Between Us
KASIE WESTOVÁ

Překlad: Adéla Špínová



První dojem si za peníze nekoupíš…
Sedmnáctiletá Caymen Meyersová zkoumá bohaté lidi, jako by to byl její osobní 
vědecký experiment. Po létech pozorování si je dost jistá, že jsou dobří jen k jednomu: 
aby utráceli peníze za zbytečnosti v obchodě její mamky. 
Takže když do krámku vejde Xander Spence, aby si vyzvedl porcelánovou panenku 
pro svou babičku, Caymen okamžitě ví, že je nechutně bohatý. Navzdory jeho 
okouzlujícím způsobům a tomu, že jí až strašidelně rozumí, se nenechá ošálit. Ví, že 
jeho zájem o ni nevydrží. Protože jak její mamka vždycky říká, bohatí nikdy neudrží 
pozornost dlouho. Ale Xander chodí zas a znovu navzdory její snaze ho odradit – a co 
je horší, Caymen si začíná užívat jeho společnost. 
Ví, že to její mamka nesmí zjistit, neschvalovala by to. Mnohem radši by Caymen 
viděla po boku místního rockera než boháče. Ale právě když Xanderova pozornost 
a věrnost Caymen málem přesvědčí, že mít peníze není charakterová vada, zjistí, že 
peníze jsou daleko větší součástí jejich vztahu, než si uvědomovala. A Xander není 
jediný, kdo by jí měl dělat vrásky…

vychází v červnu

Hodnocení Goodreads

Od autorky také vyšlo:

https://www.albatrosmedia.cz/tituly/78205246/dokonale-leto/
https://www.albatrosmedia.cz/tituly/66794567/po-tvem-boku/
https://www.albatrosmedia.cz/tituly/66794568/nahradni-kluk/
https://www.albatrosmedia.cz/tituly/73512865/okamzik-pravdy/
https://www.albatrosmedia.cz/tituly/62127575/mozna-tentokrat/
https://www.albatrosmedia.cz/tituly/50148089/stesti-v-lasce/
https://www.albatrosmedia.cz/tituly/52534085/prvni-opravdovy-polibek/
https://www.albatrosmedia.cz/tituly/82181987/p-s-libis-se-mi/
https://www.albatrosmedia.cz/tituly/82633388/laska-a-jine-ukoly/
https://www.albatrosmedia.cz/tituly/82182440/kluk-odvedle/


Tentokrát je to doopravdy

Na podzim vydáme autorčinu prvotinu 
If You Could See the Sun!

ANN LIANG
Překlad: Petra Badalec

Když sedmnáctiletá Eliza Lin zveřejní na internetu esej o tom, jak potkala svou životní lásku, 
doslova přes noc se z něj stane virál. Eliza konečně získá pozornost svých spolužáků na 
mezinárodní škole v Pekingu a příležitost publikovat ve svém nejoblíbenějším časopise. Jediný 
problém je, že si to celé vymyslela a všichni teď chtějí vědět, o kom psala, a aby psala dál. A tak 
se Eliza rozhodne, že nejlepší bude, když si najde někoho, kdo by její životní lásku zahrál. A kdo 
by se toho mohl zhostit líp než slavný a neodolaltený, byť odtažitý filmový herec, který s ní 
chodí do třídy?

vychází v červnuHodnocení Goodreads

https://www.goodreads.com/book/show/60759266-this-time-it-s-real


vychází v květnu

Zvonkohra
ELIŠKA VÁCLAVÍKOVÁ

Obálka: Adéla Stopka

Poetické 
dobrodružství 

(ne)všedních hrdinů.

Kniha psaná pozpátku, od zvonů k zvonkům, od vyústění k prvotnímu impulsu. Devět navzájem 
propletených příběhů, v nichž jednotliví hrdinové a hrdinky střídavě obsazují hlavní a vedlejší role. 
Poetické vyprávění ne vždy poetických osudů, které autorka doprovodila vlastními hudebními 
skladbami. Vydejte se na dobrodružnou výpravu do města soch a zjistěte, který příběh vám 
přiroste k srdci nejvíc.

vychází v únoru

https://www.cooboo.cz/tituly/81654930/zvonkohra/


Románová telenovela 
z obrozenecké Prahy.

Národní opruzení
KAROLÍNA ZOE MEIXNEROVÁ
Obálka: Adéla Stopka

Fiktivní detektivka s romantickou zápletkou postavená na historických událostech českého 
národního obrození.
Jak přesně probíhalo národní obrození? To netuším! Ale představuji si ho jako Národní opruzení – 
smyšlený příběh, kdy Neruda byl ještě kluk, Světlá neměla zábrany, Němcová toužila po lásce 
a Havlíčkova drzost hýbala dobou.

vychází v červnu

obálka se připravuje

Už jste četli:

https://www.goodreads.com/book/show/53802072-some-girls-do
https://www.albatrosmedia.cz/tituly/81250041/pruvodce-literarni-hysterii-19-stoleti/


Tess z d'Ubervillů
THOMAS HARDY

Překlad: Martin Pokorný, obálka: Hana Mičková



Když John Durbeyfield přijde na to, že by mohl být spřízněný s jedním z nejstarších 
rodů v celé Anglii, d’Ubervilly, rozhodne se, že právě takto vyřeší chudobu své 
rodiny. Pošle svou dceru Tess k bohaté vdově d’Ubervillové, aby se přihlásila jako 
příbuzná. Tess však potkává svého „bratrance“, vdovina syna Aleca, který se stává její 
zhoubou. Zdá se, že lásku a spásu jí nabízí úplně jiný muž, Angel Clare. Tess se musí 
rozhodnout, jestli odhalí svou minulost, nebo zůstane mlčet v naději na budoucnost 
plnou klidu a míru.

vychází v květnu

Hodnocení Goodreads

Již vyšlo:

Klasický román z venkova v Hardyho 
fiktivním Wessexu.

https://www.albatrosmedia.cz/tituly/64040895/zvireci-statek/
https://www.albatrosmedia.cz/tituly/58575466/northangerske-opatstvi/
https://www.albatrosmedia.cz/tituly/42226973/emma/
https://www.albatrosmedia.cz/tituly/72560024/sarlatove-pismeno/
https://www.albatrosmedia.cz/tituly/58575465/frankenstein/
https://www.albatrosmedia.cz/tituly/54191085/vanocni-pribehy/
https://www.albatrosmedia.cz/tituly/46296525/nezna-je-noc/
https://www.albatrosmedia.cz/tituly/42226938/petr-a-lucie/
https://www.albatrosmedia.cz/tituly/54733314/obraz-doriana-graye/


Čas karmínu
AMÉLIE WEN ZHAO
Překlad: Alžběta Kalinová

https://www.cooboo.cz/tituly/50148374/cas-karminu/


Epické finále série Dědictví krve.
Rudá Tygřice Ana se vrátila do Cyrilie. V zemi, jež bývala jejím domovem, však 
vládne temnota. Císařovna Morganya drtí Spřízněnce i obyčejné lidi železnou pěstí. 
Anini spojenci byli rozprášeni a pomoc od povstalecké skupiny Rudých plášťů je 
v nedohlednu. A nejhorší ze všeho je, že Ana ztratila svou schopnost ovládat krev. 
Bez ní netuší, kým vlastně je a zda dokáže Morganyu porazit. Konečný souboj je však 
nevyhnutelný – a v sázce je osud celého císařství.

vychází v březnu

Hodnocení Goodreads

Od autorky již vyšlo:

https://www.albatrosmedia.cz/tituly/50894401/dedictvi-krve/
https://www.albatrosmedia.cz/tituly/50148372/ruda-tygrice/


vychází v květnu

Mágyně
HANNAH MATHEWSONOVÁ

Překlad: Petra Badalec

Zpátky v Opačnu! 
Volné pokračování 

fantasy série 
z alternativní verze 

Londýna.

S vnoučaty Nejvyššího Mága jsou jen samé potíže. Cassia je odhodlaná vstoupit do Společnosti 
mladých a nadaných Mágů, ale její kouzla jsou jedna velká katastrofa. Její bratr Ollivan se chce stát 
předsedou Společnosti, ale nejdřív musí deaktivovat nebezpečnou past, kterou kdysi vymyslel. 
Je tu však problém – Cassia už ji omylem spustila. Křehký mír mezi magickými frakcemi visí na 
vlásku. Dokážou ho natolik rozdílní sourozenci společně udržet při životě?

vychází v březnuHodnocení Goodreads

Od autorky již vyšlo

https://www.albatrosmedia.cz/tituly/83608581/magyne/
https://www.albatrosmedia.cz/tituly/66524560/opacno/


První, kdo na konci zemře
ADAM SILVERA

Překlad: Kateřina Hajžmanová

https://www.goodreads.com/book/show/59799245-the-first-to-die-at-the-end


Vítejte v Hodině smrti, kde můžete vzít svůj 
život i smrt do vlastních rukou.

Večer před tím, než má být spuštěna Hodina smrti, mají všichni jedinou otázku: 
dokáže nová služba vážně předvídat něčí smrt, nebo je to jen propracovaný kanadský 
žertík? Orion Pagan čekal celé roky na to, až mu někdo řekne, že zemře. Má vážnou 
srdeční chorobu a k Hodině smrti se přihlásil, aby věděl, co ho čeká. Valentino 
Prince začíná v New Yorku nový život. Má před sebou dlouhou a slibnou budoucnost 
a k Hodině smrti se přihlásil jen proto, že jeho sestra-dvojče málem zemřela při 
autonehodě. 
Orion a Valentino se setkají na Times Square a okamžitě si hluboce porozumí. Ale 
když zemi obletí první vlna telefonátů oznamujících smrt, jejich životy se promění 
navždy. Jednomu z nich se telefon rozezní a druhému ne. Ačkoli si ani jeden z nich 
není jistý, jak den skončí, vědí, že ho chtějí strávit spolu… i když to znamená, že jim 
rozloučení zlomí srdce.

vychází v květnu

Od autora již vyšlo:
Hodnocení Goodreads

https://www.albatrosmedia.cz/tituly/78691435/oba-na-konci-zemrou/
https://www.albatrosmedia.cz/tituly/63169919/syn-nekonecna/


Jsme nevyhnutelní
NOFREEUSERNAMES

Ilustrace: Tereza Eager



Jsou jen moment, nebo navždycky?
Travis se nikdy nerozešel s žádnou holkou. Se spoustou z nich chodil, ale vždycky to 
byly ony, kdo nakonec řekl: „Můžeme být jenom kámoši?“ Má téhle otřepané fráze tak 
akorát po krk, od teď bude princezna a počká ve věži na tu pravou. 
Harper kdysi zlomila Travisovi srdce, když mu dala košem kvůli své bývalé přítelkyni. 
Myslel si, že už ji nikdy neuvidí, ale pak jednou dorazil se zpožděním do zkušebny 
a zjistil, že je novou zpěvačkou v jeho kapele. Počáteční plán zapomenout na minulost 
a být přáteli brzy zkrachuje, protože lásce je jedno, že jsou vztahy v rámci kapely 
zakázané, neptá se, proč se k sobě nehodí, proč ta první, druhá i třetí pusa byla chyba. 
Bude to mít šťastný konec, když se ona bojí zamilovat a on se bojí zamilovat do ní?

vychází v květnu

Už jste četli předchozí díly?



Síla obsidiánu
PETRA MARTIŠKOVÁ

Obálka: Dorothea Bylica

obálka se připravuje



Završení obsidiánové série 
ze současné Prahy.

Anna se vzpamatovává z Kiřina vražedného řádění. Nejradši ze všeho by se na chvíli 
schovala před celým světem a smířila se se ztrátou blízkých. Jenže Kira má plán 
a ten jí musí Anna stůj co stůj překazit. Při tom všem se snaží dostudovat a alespoň 
trošku srovnat s návratem rodičů. Ani proroctví se nedaří rozluštit tak rychle, jak by 
potřebovali, navíc začíná být jisté, že budou potřebovat pomoc nejmocnějšího mága 
světa, jenže nikdo netuší, na čí straně právě teď stojí.
Podaří se jim najít Kiru dřív, než ublíží někomu dalšímu? Poskládají dohromady 
všechny dílky skládačky jménem Proroctví? A dokáže ho Anna opravdu naplnit i za 
cenu toho, že navždycky ztratí Damiena a Cedrika? Závěrečný třetí díl fantasy série ze 
současné Prahy je tady!

vychází v květnu

Už jste četli předchozí díly?

https://www.albatrosmedia.cz/tituly/72914004/tajemstvi-obsidianu/
https://www.albatrosmedia.cz/tituly/78704990/kouzlo-obsidianu/


V šedých tónech 
(grafický román)

RUTA SEPETYSOVÁ
Překlad: Petr Eliáš, kresby: Dave Kopka

https://www.goodreads.com/book/show/57752416-between-shades-of-gray


Komiksová adaptace nejoceňovanějšího 
románu Ruty Sepetysové

Přemýšleli jste někdy o tom, jakou cenu má lidský život? To ráno měl ten bráškův cenu 
kapesních hodinek. Píše se rok 1941. Lině je patnáct let a těší se, že po prázdninách 
půjde na uměleckou školu. Jednoho večera ale k nim domů vrazí sovětská tajná 
policie a společně s její matkou a malým bráškou ji odvlečou pryč. Čeká je deportace 
do pracovních táborů na Sibiři. Lina se musí naučit bojovat o život, přijímat obtížná 
rozhodnutí, spolknout ponižování a bití, a hlavně nenechat se zlomit, udržet si vlastní 
lidství. A to se jí daří díky rodině a také lásce k výtvarnému umění.

vychází v květnu

Hodnocení Goodreads

Od autorky již vyšlo:

https://www.albatrosmedia.cz/tituly/18096291/potrhana-kridla/
https://www.albatrosmedia.cz/tituly/79192490/sul-more/
https://www.albatrosmedia.cz/tituly/82182706/v-sedych-tonech/
https://www.albatrosmedia.cz/tituly/56049363/mlcici-fontany/
https://www.albatrosmedia.cz/tituly/77918604/musim-te-zradit/


Košišta Pusheen má 
ty nejňuňatější rady 
pro každou příležitost!

Pusheen: Košišatý návod na život
CLAIRE BELTONOVÁ
Překlad: Kamil Houska

Ať už chcete vědět, jak poznáte, jestli je vaše kočka mňaupír, nebo toužíte levou zadní zvládnout 
lenošení první ligy, Pusheen je tu pro vás. Košišta Pusheen má totiž návod na všechno! Nová 
barevná sbírka komiksů a ilustrací obsahuje jak staré dobré a velmi oblíbené kousky, tak 
i pořádnou porci těch nových.

vychází v květnuHodnocení Goodreads

Již 
vyšlo:

https://www.albatrosmedia.cz/tituly/82957538/pusheen-ja-kosista/
https://www.albatrosmedia.cz/tituly/71569617/bambilion-zivotu-kosisty-pusheen/
https://www.albatrosmedia.cz/tituly/36049333/pusheen-omalovanky/
https://www.albatrosmedia.cz/tituly/66061106/pusheen-pece/


CooBoo již počtvrté hledá talent!
Chtěli byste vydat knihu? A chtěli byste se stát hvězdou příštího HumbookFestu? Umíte nadchnout 
publikum pro svůj příběh? Pak rozhodně pokračujte ve čtení! Opět hledáme ty nejlepší rukopisy a 
nejskvělejší autorky a autory!

A proč se trochu nezamyslet a nezasnít a nepředstavit si, jak bude vypadat svět, kde se vše tak 
trochu pokazilo? A tak téma letošního ročníku CooBoo hledá talent zní:

Dystopické světy 
Chtěli bychom dystopický příběh bez vymezení místa (čili je jedno, jestli půjde o Prahu, New York, 
Káhiru nebo jinou planetu či úplně jiný svět). A samozřejmě vždycky oceníme nějakou originální 
zápletku. 😊

Co je třeba udělat pro to, abyste se stali autorem či autorkou, jejichž kniha vyjde v CooBoo? Tady 
máte návod!

1) Připravte si e-mail s předmětem „CooBoo hledá talent“

2) Připojte k němu (Word) dokument s těmito vyplněnými body:

Jméno a příjmení

Krátký medailonek o sobě (max. 500 znaků)

Název díla

Charakteristika a stručný obsah (anotace, max. 1800 znaků)

Co nejkompletnější rukopis (max. 450 000 znaků)

Vámi vybranou ukázku z rukopisu, která nás určitě zaujme (max. 9 000 znaků)

Krátké video (max. 5 minut), na kterém budete vy hovořit a představíte knihu, příběh i sebe! 
(Kreativitě se meze nekladou!!!)

3) Přiložte podepsaný souhlas se zpracováním osobních údajů

4) E-mail se vším potřebným pošlete na cooboo@albatrosmedia.cz.

E-mail nám zašlete do 15. 8. 2023. Do konce září 2023 vybereme tři finální rukopisy, které 
poputují k naší odborné porotě. Porota o vítězovi rozhodne do 1. 10. 2023 a vyhlášení 
proběhne na HumbookFestu na podzim. Oceněný autor či autorka zároveň získá odměnu ve 
výši 15 000 Kč.

Jaké jsou další podmínky?

• Rukopis musí být v českém jazyce a nesmí být nikde publikovaný

• Účastník musí dovršit v den uzávěrky 15 let, nebo mít souhlas rodičů

• Výherce se zavazuje vydat rukopis v nakladatelství CooBoo

Pořadatel soutěže je Albatros Media a.s., 5. května 22, 14000 Praha 4, IČ 283 77 141 a redakce 
CooBoo si vyhrazuje právo nevyhlásit vítěze.

https://cdn.albatrosmedia.cz/Files/CmsContent/4c9d7b99-e388-4fce-94b6-18c852532243/
mailto:cooboo%40albatrosmedia.cz?subject=


Ediční plán CooBoo 
2023 – první část

 
www.cooboo.cz
fb.com/cooboo

instagram.com/cooboo_redakce 

Knihy lze zakoupit na www.albatrosmedia.cz
E-mail: eshop@albatrosmedia.cz

Telefon: 800 555 513


